



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

29.08.2019

Ужгород

№ 464

*Про організаційний комітет з організації і проведення  
Міжнародного туристичного тижня на Закарпатті*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про туризм”, Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради 06.03.2015 № 1220, Програми розвитку туризму і курортів у Закарпатській області на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради 22.12.2015 № 95 (зі змінами), з метою представлення закарпатського туристичного продукту та покращення туристичного іміджу регіону на вітчизняному та міжнародному туристичних ринках:

1. Утворити організаційний комітет з організації і проведення Міжнародного туристичного тижня на Закарпатті у складі згідно з додатком.
2. Організаційному комітету розробити та затвердити план заходів з організації і проведення Міжнародного туристичного тижня на Закарпатті до 6 вересня 2019 року.
3. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (Ман Д. М.) забезпечити методичний супровід засідання організаційного комітету.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Голова державної  
адміністрації**

**Ігор БОНДАРЕНКО**

СКЛАД  
організаційного комітету з організації і проведення Міжнародного  
туристичного тижня на Закарпатті

***Співголови організаційного комітету:***

ДУРАН Іван Петрович	перший заступник голови обласної державної адміністрації
БОРТО Йосип Йосипович	перший заступник голови обласної ради (за згодою)

***Заступники співголів організаційного комітету:***

МАН Денис Миколайович	директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
ПЕЙТЕР Чаба Алайошович	голова постійної комісії обласної ради з питань транскордонного співробітництва, розвитку туризму та рекреації (за згодою)

***Секретар організаційного комітету***

КОГУЧ Любов Василівна	заступник директора департаменту – начальник управління туризму та курортів департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
--------------------------	--

***Члени організаційного комітету:***

БАБУНИЧ Оксана Юріївна	директор департаменту культури облдержадміністрації
БОГДАНЕЦЬ Олександр Михайлович	технічний організатор XVIII Міжнародної туристичної виставки-ярмарку „Тур’євроцентр – Закарпаття 2019” (за згодою)
ДАНКАНИЧ Михайло Васильович	директор агентства регіонального розвитку та транскордонного співробітництва „Закарпаття” Закарпатської обласної ради (за згодою)
КОВАЧ Юрій Володимирович	начальник управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва облдержадміністрації

КОМАРНИЦЬКИЙ Василь Миронович	т. о. о. директора департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
КУЛИК-КУЛИЧЕНКО Леонід Валерійович	начальник відділу запобігання та виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації
ЛАЗАР Петро Данилович	директор департаменту фінансів облдержадміністрації
ЛЕСЬО Юрій Юрійович	директор департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації
ЛЮБКА Ганна Василівна	начальник відділу розвитку дестинацій і курортів управління туризму та курортів департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
МІЦЬО Тетяна Василівна	т. в. о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
МОЙШ-ШІМАН Рената Василівна	начальник управління зовнішньоекономічних зв'язків інвестицій та транскордонного співробітництва облдержадміністрації
ПОПЕНКО Іванна Романівна	начальник відділу маркетингу туристичної діяльності управління туризму та курортів департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
ШАНДОР Федір Федорович	президент громадської спілки „Регіональна туристична організація Закарпаття” (за згодою)
ФАРТУШОК Ігор Іванович	заступник Ужгородського міського голови (за згодою)
ЦІЦЕЙ Володимир Іванович	перший заступник начальника управління ДСНС України у Закарпатській області (за згодою)

**Директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації**

**Денис МАН**